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SLOVO NA ÚVOD
 
 

Milí čitatelia, 

nový rok býva často  spojený s rôznymi novoročnými 

predsavzatiami a novými výzvami. No a akosi to už inak nejde, aj 

my, učitelia, bilancujeme na prelome rokov vlastné úspechy či 

zlyhania uplynulého obdobia. Vari najpríjemnejšie je zhodnotiť, 

že sme dosiahli to, čo sme plánovali, prípadne aj viac, nielen 

v oblasti vzdelávania, ale aj výchovy našich zverencov.  Takže 

v januári by to mali byť opäť nejaké predsavzatia či skôr želania 

si niečoho pozitívneho.  Sebe aj ostaným.  

Do nového roku teda želám všetkým čitateľom, prispievateľom a spolutvorcom tohto 

mesačníka, aby bol nový rok nielen rokom pevného zdravia, šťastia a lásky, no zároveň 

rokom, aby sa tí, ktorí si predsavzali čosi viac, stali pevnejšími, úspešnejšími a lepšími. 

Našim najmenším prajem veľa radosti z poznávania nového, veľa úspechov v škole, veľa 

krásnych zážitkov a pevných kamarátskych vzťahov a tiež veľa chuti čítať a tvoriť.  

Náš časopis Mravenisko robí jedinečným práve ich veľká chuť tvoriť.  

Nech ich teda toto nadšenie neopúšťa, aby ste vy vždy mohli čítať, čo je u nás nové. 

 

Miro Rapant 
 

 
 

      JANUÁR 
 

13. 01. – DOD, 1. stupeň 

14. – 24. 01.  – Tvorba časopisu Mravenisko 

 

 
     Viac sa o januárových akciách dozviete v nasledujúcom čísle časopisu Mravenisko. 
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AKCIE MESIACA 
 
VIANOČNÁ AKADÉMIA 

Ako každý rok, aj teraz pred Vianocami 

sme mali vianočnú akadémiu. Naša trieda 

nacvičovala:  tanček, pesničky napr. 

Každý deň budú vraj Vianoce, Svet 

lásku má, kde som spievala sólo po 

taliansky.  Vierky sa potom ľudia pýtali, 

či viem po taliansky. Ona povedala, že 

jasné, slová tejto pesničky. Ha-ha. 

Myslím, že Vierka pri príprave akadémie 

zo seba vydrela nadľudskú námahu. Bol 

aj dobrý výsledok – 18. 12. 2015 sa 

uskutočnila veľmi krásna a pre niek-

torých dojímavá vianočná akadémia. 

Zúčastnili sa na nej ako vždy už aj naši 

malí prváci – teraz Pets, ktorí sa veľmi snažili, predviedli krásny tanček. Bolo to také nádherné, že 

ten ich tanček by mohol ísť aj do SND. Celý 1. stupeň chválim a uznávam, že my všetci sme si 

vytrpeli veľa stresu, ale stálo to za to! Vyšla z toho nádhera. Keby ste vedeli, koľko námahy si 

vytrpeli Vierka s Luckou s nami !                                                                                     

 

Alica Schostoková, 3. M 

 

 

Tento rok som sa prvýkrát zúčastnil vianočnej 

akadémie v tejto škole. Chystali sme sa na ňu 

každý decembrový deň. Spievali sme vianočné 

pesničky, hrali na nástrojoch (gitary, klavír, 

triangel). Všetky vystúpenia sa mi páčili 

rovnako, šetci boli šikovní. Ja som hral na 

klavíri skladbu Daj Boh šťastia. Prišli sa 

pozrieť aj naši rodičia.  Bola ich plná jedáleň. 

Vianočná akadémia sa mi veľmi páčila.                                                                                                         

 Krištof Graus, 4. J  
 

Pred zimnými prázdninami sme mali Vianočnú 

akadémiu. Na začiatku mala príhovor Majka. Ako prví 

išli prváci. Najviac sa mi páčil ich tanček na melódiu 

Jingle Bells. Po nich vystúpili štvrtáci s pesničkami.  

Celú akadémiu moderoval môj spolužiak Adam a išlo 

mu to veľmi dobre. Tretia v poradí vystúpila naša 

trieda s mixom pesníčiek a tančekov. Rodičom sa to 

veľmi páčilo. Ako posledný vystúpili tretiaci. Na záver 

akadémie zaznela pieseň Svět lásku má.  

                                                 

Hana Luknárová, 2. O 
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AKCIE MESIACA 

 
VIANOČNÉ TRHY 
Počas adventu sme každá trieda vyrábali 

darčeky. Tie sme potom predávali na 

Vianočných trhoch. Vo veľkej budove sme 

rozložili stoly s darčekmi  a rodičia si ich 

kupovali. Vyzbierali sme veľa peňazí, ktoré sme 

darovali chorému chlapcovi Jurkovi.  

                                                                                            

Adam Donoval, 2. O 
 

Naše triedy sa už niekoľko týždňov pred 

Vianocami menili na vianočné dielničky. 

Pripravovali sme sa na vianočné trhy. Všetky 

deti z tried Pets, Owls, Mice a Jays sme 

nevyrábali hračky, ale rôzne vianočné 

dekorácie. Nápady na výrobu priniesla Peťa 

a Zuzka. Prišli nám pomôcť aj naše mamičky. 

Vyrobili sme betlehemy z lekárskych paličiek, 

s Jankovou mamou sme ušili pekné ozdoby 

z textilu a pripravili sme aj hviezdičky a iné 

ozdoby na stromček. Svoje výrobky každá 

trieda predávala vo vlastnom stánku na 

vianočných trhoch. Pozvali sme na ne našich 

rodičov, starých rodičov a súrodencov. 

Zarobené peniažky sme darovali Jurkovi, ktorý 

trpí rôznymi chorobami, ešte dlho sme sa tešili 

z toho, že sme mu mohli pomôcť a dať mu 

takýto darček.  

Ina Vajdová, 2. O 
 

V našej škole sa každý rok konajú vianočné 

trhy, ktoré pripravujú naši „veľkáči“. Cieľom 

trhov je vyzbierať peniaze na liečbu pre choré 

deti.  Tento rok naša škola chcela prispieť na 

liečbu malého Jurka. Jeho príbeh nás zaujal, 

a preto sme sa rozhodli pridať aj my. V triede 

sme najprv vyrábali rôzne vianočné výrobky. 

Na trhu nám Lucka vysvetlila, ako máme naše 

výrobky na trhu predávať. Na stôl sme 

naaranžovali vianočné ikebany, pohľadnice so 

stromčekom a vianočné dekorácie na stromček. 

Lucka nás rozdelila do skupín a po skupinách 

sme sa striedali pri predaji. V prvej skupine sme 

predávali Miško, Lenka a ja. Najviac sa darilo 

druhákom. Keď po mňa prišla mama, kúpili 

sme si aj my ozdoby na stromček a koláčik od  

 

„veľkáčov“. Bol chutný. Na druhý deň v škole 

sme sa dozvedeli, že malej školičke sa na liečbu 

Jurka podarilo vyzbierať viac ako 700 eur. 

Ďakujeme!      

                       Katarína Bečvarová, 3. M 
 

O ČAROVNEJ FLAUTE 
Na predstavení  v SND O čarovnej flaute sa 

nám veľmi páčilo. Bolo to poučné predstavenie 

a aj sme sa niečo nové naučili. Zábavné a 

najlepšie na celom predstavení bolo, keď na nás 

fučal dym. Z postáv sa nám najviac páčil princ 

Tamino, pretože robil vtipné veci, keď sa snažil 

dostať k svojej milej Tamine. Veľkým 

prekvapením pre nás bolo, že nám vysvetlili, 

ako sa hovorí spevákom, ktorí spievajú dvaja, 

že je to duet a keď spievajú traja, že je to trio. 

A tiež sme mali možnosť počuť, keď spievajú 

štyria, a to sa volá kvarteto. Trošku sa mi 

nepáčilo, že predstavenie bolo veľmi dlhé a bez 

prestávky.  

L. Krnová a M. Javorka, 2. O 

 

NÁVŠTEVA LABORATÓRIA 
Namiesto dvoch vyučovacích hodín išla celá 

naša trieda do laboratória. Vierka nás rozdelila 

do piatich skupín. Ja som bola so Simonkou 

a Karimom. Pomáhali nám straší žiaci z našej 

školy. Starší žiaci boli vedúci stanovíšť. Na 

každom stanovišti sme robili iné pokusy. Na 

tom prvom sme porovnávali hmotnosti 

predmetov, napríklad učebnicu s papierom. Tiež 

sme sa učili porovnávať hmotnosť vody 

v pohári a kameňa. Ďalšia skupina merala 

rovnaké množstvo rôznych látok v iných 

skupenstvách. Naplnili sme tri rovnako veľké 

fľaše vodou, vzduchom a pieskom. Na treťom 

stanovišti merali teplotu v troch nádobách so 

studenou, teplou a vlažnou vodou. Ďalšia 

skupina merala objem vody v odmernom valci 

po vhodení kameňa. Na piatom stanovišti starší 

žiak stopoval počet kmitov za určitý čas. Bola 

to veľká zábava a veľa sme sa naučili.  

 

Olívia Hlavačková, 3. M  
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ŠKD 
 

TVORBA VIANOČNEJ IKEBANY 
Keď nám Vierka a Lucka oznámili, že budeme vyrábať ikebany, veľmi 

som sa potešil. Rozdali nám hmotu, do ktorej sme zapichovali čečinu. Na 

vetvičky sme naaranžovali rôzne vianočné ozdôbky. Na záver Lucka 

prilepila ozdoby tavnou pištoľou a zabalila ikebany do celofánu. Moja 

ikebana bola zlato-červená. Naše ikebany sme vyrábali na charitatívny 

vianočný trh, kde si ich naši rodičia mohli kúpiť.  

      

 Slavko Habánik, 3. M 

 
AKO SME ROBILI IKEBANY 
Posledný deň pred zimnými prázdninami sme vyrábali ikebany. Najprv 

sme si nastrihali čečinu na menšie časti. Potom sme ich napichali do 

krehkej hmoty, ktorá je na to určená. Z množstva ozdôb sme si vybrali 

tie, ktoré sa nám najviac páčia a ozdobili sme ich. Ja som si ju vyzdobil 

s anjelikom, orechom, šiškami a jednu mašľu som dal hore na najvyššiu 

vetvičku čečiny. Nakoniec sme to zlepovali tavnou pištoľou. 

 

Alex Espineira Sánchez, 2. O 

ADVENTNÝ KALENDÁR 
Jeden decembrový deň som zostal v družine s Luckou už iba sám a vtedy 

som dostal skvelý nápad. Urobíme adventný kalendár pre celú triedu. A tak 

sme s Luckou začali. Lucka navrhla, aby vyzeral ako stromček. Vyrobili 

sme ho asi za pol hodinu z rôzne dlhých pásikov vianočného baliaceho 

papiera. Keď sme prišli na druhý deň do školy, adventný kalendár bol už 

zavesený, ale chýbali na ňom políčka. Lucka nám pripravila žlté a zelené 

papieriky. Každý z nás mal na papierik napísať, čo pre neho znamenajú 

Vianoce. A keďže nás detí je v triede len 22 a políčok malo byť 24, v písaní 

sa k nám pridali aj Vierka s Luckou. Lucka na papieriky napísala čísla 

a pripevnila na kalendár. Každý deň sme si jedno okienko spoločne prečítali.  

Michail Majerčák, 3. M  
VIANOČNÉ PRÍPRAVY 

Prišiel čas Vianoc a my žiaci 3. M sme na výtvarnej výchove začali 

robiť vianočné gule a pohľadnice. Postup pri výrobe gulí bol veľmi 

ľahký.  Lucka nám z farebných papierov vystrihla kruhy a do nich sme 

vlepili snehové vločky vystrihnuté z papiera. Na zavesenie sme k nim 

priviazali mašličku a krásna ozdoba bola hotová. Nakoniec sme ich 

zabalili do celofánu. Pohľadnice sme vyrobili z papierových dielov v 

tvare kruhu, ktoré sme nalepili na pohľadnicu a vyskladali tak, že z 

nich vznikol obrázok vianočného stromčeka. Na vnútornú stranu sme 

pripravili riadky na písanie vianočného pozdravu. Naše výrobky si obzeral skoro každý a všetky 

sme na vianočnom trhu predali. Dúfam, že vďaka nim boli u niekoho Vianoce ešte krajšie!   

 
Kamila Škultétyová, 3. M 
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ŠKD 

 

 

TUČNIAKY 
Keďže v decembri nebola zima vonku, chceli sme ju mať 

aspoň u nás v triede. Lucku napadlo, že by sme mohli 

vyrobiť zimných tučniakov. Najprv sme si na výkres 

vodovými farbami namaľovali pestrými farbami pozadie. Ja 

som ho mala červeno-zeleno-žlté. Potom sme vystrihli 

z čierneho papiera telo a ruky, z bieleho bruško 

a z oranžového nohy a zobáčik nášho tučniaka. Našim 

tučniakom sme mohli vyrobiť aj rukavice, čiapku alebo 

gombíky. Ja som si urobila modré rukavice. Nakoniec sme 

vystrihli z bieleho papiera ľadovú kryhu. Namaľovali sme ju vodovými farbami na modro. Ja som si 

na ňu ešte dokreslila ryhy. A tučniaky boli na svete.  

       Zuzana Ličáková, 3. M 

 

NA VYUČOVANÍ 
 

NA VYUČOVANÍ 
Na hodine vlastivedy sme zmenšovali 

mapu v pomere 1:2. Najprv sme si 

na väčšiu štvorcovú 

Nakreslili vlastnú mapu a umiestnili 

sme na nej päť objektov. Potom sme 

na menšiu štvorcovú sieť túto mapu 

prenášali. Keď sme to úspešne 

zvládli, mapky sme si vyfarbili 

podľa vlastnej fantázie a doplnili 

sme si aj iné objekty. 

Mice  
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NA VYUČOVANÍ 

 

 

Na hodinách slovenského jazyka preberáme v 3. ročníku vybrané slová. Keď pochopíme ich 

význam, tvoríme na ne vety a potom príbehy.  V príbehoch sa má nachádzať čo najviac 

vybraných a odvodených slov a potom aj slová, v ktorých sa napríklad po b píše mäkké i/í.  

A nemôže to byť hocijaký zlepenec. Vierka nás učí, že príbeh musí mať hlavu-pätu, teda 

zmysel, aj ak je to príbeh vtipný. Mohli by sme ich uverejňovať v každom čísle. 

 

VILOV SEN 
Vy neviete, že je slušné vykať cudzím 

ľuďom?  Predsa ste na vyučovaní 

počúvali! Teda okrem vysokého Vila. 

Ten namiesto toho vyčitoval knihu. Ale 

už sme si na to zvykli. No vždy nám vyrozpráva, o čom čítal. Keď išli deti cez 

les na Vyšehrad, zľakli sa psa, ktorý vyl na mesiac. Bola to vyžla. Zvýskli 

a rozbehli sa preč. Viktor, hlavný hrdina,  niekde vytratil svoju obľúbenú 

knihu s názvom  Príbehy z kováčovej vyhne. Nanešťastie to zistil až pri 

bystrom potôčiku. Spomenul si, že sa hral na kráľa, očarilo ho, keď ho 

kamarát oslovil vaša výsosť. Vtedy niečo čľuplo vo vode. Bola to vyza, 

na chvíľu sa zjavila a zase zmizla v bystrinke. Sadol si na pník a dojedal 

zvyšok chlebíka. Rozmýšľal, aké by to bolo byť naozaj kráľom. Začalo sa 

stmievať a nad hlavou mu preletel veľký výr. Popod  nohy mu prebehla 

lasica, Viktor si však myslel, že to bola vydra. Výlet sa pomaly chýlil ku 

koncu. Zajtra pôjdu ešte na vychádzku do mesta a potom nasadnú do 

autobusu smer Vyhne. 

                                                                           

  Zuzana Ličáková, 3. M 

ŠŤASTNÁ NÁHODA 
Kedysi dávno bolo jedno kráľovstvo, ktoré by bolo 

šťastné, nebyť nemeckých dobyvateľov. Stalo sa toto: 

Žil raz jeden kráľ, ktorý býval  na hrade a mal tam 

krásny starobylý nábytok. V mestečku pod hradom 

mala svoj obchod s bižutériou a bylinkami babička 

z lesa. Kráľ mal veľké stádo dobytka: býky, kobyly, 

byvoly. Býky sa pásli ďaleko od seba, aby sa nepobili. Šťastia nikdy nie je 

prebytok. Život bol neobyčajne pokojný, až do roku 1894, keď  

mestečko napadli dobyvatelia. Bolo známe, že sú veľmi silní, a tak mal 

kráľ zakrátko úbytok vojakov, hoci mali dobré 

karabíny.  Za každú cenu chceli dobyť hrad. Všetci si 

mysleli, že bitku nevyhrajú. Stalo by sa tak, keby býky 

neprerazili ohradu a nezaútočili by na nepriateľov. 

S ich pomocou kráľove vojsko porazilo dobyvateľov. 

                                                                                 

Michal Macháček, 3. M 
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FAUNA A FLÓRA OKOLO NÁS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lukáš Prekop, 2. M 

Petra Pongrácová , 2. O 
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 ROZHOVOR 
 

 
ROZHOVOR SO SLAVKOM HABÁNIKOM 
Nastúpil k nám tento školský rok. Je kamarátsky, pohotový, veľmi 
rád a veľmi zábavne rozpráva príbehy svojej rozvetvenej rodiny na 
Orave. Spolužiaci ho majú radi a jeho slovo má váhu. Žiak 3. M 
triedy – Slavko Habánik. 
 

Začalo sa to tak, že si rozprával, že tvoj oco 

pochádza z najmenšej dediny na  Orave. Dostal si 

otázku, ako sa volá. Vieš čo si odpovedal? 

Slavomír Habánik. 

 

Všetci sa rehotali na plné ústa. Nasledovalo: - To 

vieme, ale tá dedina. Tak ako sa volá? 

Osádka. Má len okolo 140 – 150 obyvateľov. 

Nachádza sa v údolí Leštinského potoka, na 

rozhraní Oravskej vrchoviny a Chočských vrchov, 

približne 9 km východne od Dolného Kubína. V 

okolí sa nachádzajú vhodné podmienky na turistiku 

a cykloturistiku. Nájdite si ju na turistickej mape. Je 

tam krásne.  

 

Takže odtiaľ pochádza tvoj tatino a ty podľa toho, 

čo nám rozprávaš, tam veľmi rád chodíš. Koho 

tam máš, ako často tam chodíte? 

Chodíme tam asi každý mesiac. Radi sa tam so 

sestrou hráme v potoku. S dedkom sme cez 

prázdniny stavali chatku. Moja sestra sa volá Ninka 

ja sa volám Slavko, preto sme ju nazvali Sla-ninka.  

Vymyslela babka od susedov,  keď jedla slaninu.  

Dedko vypálil žeravým klincom   názov chatky na 

drevenú dosku. Toto leto plánujeme postaviť aj 

druhé poschodie chatky. Máme  vždy veľa pekných 

zážitkov. Babku a dedka mám veľmi rád. 

 

A čo tie neuveriteľné príbehy? Odkiaľ to všetko 

vieš? Počúvaš dospelých, keď spomínajú?   

Ako hovorím, všetky  príbehy sú pravdivé.  Môj 

pradedko sa naozaj často hrával na Tarzana, tak mu 

to zostalo. Babka s dedkom nám vždy na dobrú noc 

rozprávajú o mojich prababkách  a pradedkoch. Tak 

sa tie príbehy šíria z generácie na generáciu. Poviem 

vám taký príbeh o mojej babke.  Babka mala päť 

rokov, jej brat rúbal drevo, ona sa mu tam nešťastne 

zamotala a brat jej zaťal sekerou do ruky až za 

zápästím. Dal jej na to handru, s ktorou umýval 

motorku. Rodičia s ňou potom bežali do nemocnice. 

Babke chceli ruku amputovať. Babka sa  ešte viac 

rozplakala. Ruka jej visela na dvoch žilkách 

a jednom nerve, ruku jej teda prišili.  Ako bolestné  

 

dostala bábiku. Keď sa 

ruka zahojila, musela 

robiť cvičenia, dnes sa 

tomu hovorí reha-

bilitácia. Veľmi to bolelo. Odvtedy má ruku a prsty 

stále také skrčené, ale naučila sa robiť všetko, aj sa 

vydala a ešte doteraz v zdraví žije. A veľmi sa o nás 

bojí, keď my niečo robíme, aby sa nám nič také 

nestalo. 

 

Tvoji spolužiaci neuveriteľne krútia hlavami, že 

vraj to ani nie je možné, aby v nejakej rodine bolo 

toľko nezvyčajných príbehov. Daj niečo 

o pradedovi Tarzanovi. 

Môj oco a strýko boli u deda (môjho pradeda) na 

prázdninách. Išli do hory po drevo. Ocino zaťal 

sekerou do dreva tak, že ju nemohli s bratom  

vytiahnuť. Prišiel pradedo, vytiahol sekeru. Strom 

sa vyvrátil. Chytil strom – chytil si ho tak, ako keď 

ježibaby nasadajú na metlu a rozbehol sa dolu 

kopcom. Vrazil do kríkov, celá hora stíchla a ocino 

na neho zakričal, či žije. A dedo na to: – No vidíte, 

takto sa to robí! Takže bol zase jeden príbeh v našej 

rodine na svete.  

 

A už ste vyviedli aj ty s Ninkou niečo také, čo by sa 

zapísalo do histórie vašej rodiny? 

Dedko si napriek tomu, že mu to babka zakázala, 

kúpil sadu zálesáckych pílok a nástrojov, ktorá bola 

dosť drahá. Babka na svoj nepríjemný zážitok 

z detstva nikdy nezabudne, preto nám  s tými 

nástrojmi nič nedovolí robiť. Ale aj tak sme 

s dedom išli do hory, narúbali sme drevo na rúčky 

na metly a potom sme z brezy nasekali prúty 

a urobili sme metly. Myslím však, že nás 

nezabudnuteľné zážitky ešte len čakajú. 

 

Tak aby boli len dobré. 

 

Ďakujem. 

 

Redakcia časopisu ďakuje za rozhovor. 

 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Le%C5%A1tinsk%C3%BD_potok
https://sk.wikipedia.org/wiki/Oravsk%C3%A1_vrchovina
https://sk.wikipedia.org/wiki/Cho%C4%8Dsk%C3%A9_vrchy
https://sk.wikipedia.org/wiki/Doln%C3%BD_Kub%C3%ADn
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POKEC SO ŠTVRTÁKMI  

Čím sú pre teba zaujímavé vianočné 
akadémie? 
 

Ivona Adamcová:  Páči sa mi, že spievame spolu, lebo 

je to veľmi pekné a môžeme sa s tým podeliť aj 

s rodičmi. Páči sa mi aj pohostenie. Ale úplne najviac 

sa mi páči, že sa neučíme.  

Nina Bobeková:  Najviac sa mi páči, ako sa vždy po 

roku opäť predvedieme našim rodičom. Vždy sú na 

nás pyšní. Baví ma aj tá vianočná atmosféra, ktorú tam 

máme a akí sme šťastní, keď predvádzame to, čo sme 

si nacvičili. 

Mark Coddington: Na vianočnej akadémii s mi páčilo, 

ako krásne to znie, keď to všetci zahrajú alebo 

zaspievajú perfektne. Ešte sa mi páči jedlo a pitie, 

ktoré sú aj pre nás pripravené. Veľmi sa mi páči 

upokojujúci potlesk, keď niekto zahrá veľmi dobre. 

Lara Dangl:  Mne sa veľmi páči, že sa vtedy neučili 

a každý niečo spieval. Všade okolo nás bola príjemná 

hudba, spev a každý má pri sebe svojich kamarátov. Ja 

si myslím, že aj hostina je super! A samozrejme sú 

všetci radi, že nemajú domáce úlohy. 

Tomáš Dzurilla: Na akadémii je najlepšie 

občerstvenie a dobré pesničky. Neučíme sa a je to 

vždy zábava. Je dobré, ak počas nej aj sneží. Rád 

vystupujem pre rodičov. 

Matej Grančič: Najviac sa mi na vianočných 

akadémiách páči, že na konci je dobré pohostenie. Je 

pekné, ak pred vianočnou akadémiou aj padá sneh. 

Ešte sa mi páči aj keď nacvičujeme. 

Krištof Graus: Najviac sa mi páči vianočná atmosféra, 

občerstvenie. Páči sa mi aj keď napadne sneh a  aj 

nácviky, preto lebo sa nemusíme učiť. 

Lucia Hegedušová:  Najviac sa mi páči, že sa počas 

nacvičovania neučíme. Potom sa mi ešte páči ako 

s Alžbetkou nacvičujeme pesničky. Teším sa vždy na 

to, že keď akadémia skončí, ideme spolu s celou 

rodinou niekde za odmenu. 

Simona Herbecová:  Na vianočných akadémiách sa mi 

páčia ostatné predstavenia. Vždy sa mi veľmi páčia 

malí prváčikovia. Veľmi sa snažia. Tiež sa mi páčia aj 

druháci a tretiaci. Tento rok, ale aj po iné roky, sa mi 

páčili aj naše predstavenia. 

Tomáš Husarčík: Najviac sa mi páči celé hotové 

predstavenie. Vždy nám to nakoniec vyjde! Páči sa mi 

aj nacvičovanie, atmosféra a na záver veľa jedla. 

A ešte, že sa toľko neučíme. 

Xavier Jakubovič:  Páči to, ako nás učitelia vedú 

k tomu, aby sme to robili čo najlepšie. Páči sa mi aj 

pohostenie a vianočná atmosféra, a to nielen medzi 

nami, ale aj v celom hľadisku.  

Helena Kočanová:  Mne sa páči ako sa všetci 

zapájajú. Páči sa mi aj, že sa nemusíme učiť, ale 

nacvičujeme. Je dobré, že na vianočnej akadémii si 

precvičíme aj angličtinu. Na akadémii je všetko len 

dobré, ale najlepšia atmosféra je, keď aj sneží. 

Lea Kollárová: Zo začiatku sa mi vždy páči 

zoznamovanie sa s textami, nacvičovanie, atmosféra 

a nakoniec sa mi veľmi páči radosť rodičov z celého 

predstavenia. Vianočné akadémie sú skvelé. 

Sofia Lešová: Mne sa páči tá atmosféra, keď sa na nás 

všetci rodičia usmievajú. Ale to záverečné vystúpenie 

je najlepšie. Síce je za tým drina, ale výsledný obraz je 

úžasný. Atmosféra na vianočnej akadémii sa mi vždy 

veľmi páči. 

Valentina Malichová: Najviac páči ich atmosféra: 

všetky tie piesne, záverečná pesnička a vystúpenia. 

A super bolo, že sme chodili na nácviky a nemuseli sa 

učiť. Veľmi ma poteší, keď počas akadémie sneží. 

Andrej Palkoci: Mne sa páči, že sme tam všetci spolu 

aj s rodičmi a je tam dobrá atmosféra. A páči sa mi, 

keď vidím všetkých tých rodičov, ktorí sa tešia z našej 

snahy. 

Šimon Straka: Najviac páči atmosféra, občerstvenie 

a hlavne to, že sa nemusíme učiť. Páčia sa mi aj 

vystúpenia iných tried! 

Tamara Sýkorová: Mne sa najviac páči, že sa naučím 

spievať veľa vianočných pesničiek. Najviac sa mi páči, 

že sa vždy na konci rodičia tešia, ako sme to pekne 

urobili. A väčšinou mi dajú aj kvety. 

Martin Šipoš: Na vianočnú akadémiu sa každý teší! 

Páči sa mi, že sa neučíme, ale chodíme na nácviky. Ja 

sa vždy teším aj na pohostenie na konci. Minulý rok sa 

mi páčil punč a koláčiky.  

Daniel Štěpánek: Páči sa mi, že sa na nás pozerajú 

rodičia. Po vystúpení môžeme hneď odísť. Páčia sa mi 

aj nácviky. 

Michal Šťastný:  Páči, že tam každý rok spievame 

anglickú a slovenskú pesničku. Páči sa mi aj to, že sa 

na mňa pozerajú rodičia. Neučíme sa a tiež je tam 

dobré občerstvenie.  

Oliver Viszt:  Páči, že tam je veľa občerstvenia a ešte 

aj to, že nás podporujú rodičia. Teším sa, že sa vtedy 

neučíme a ako spolu nacvičujeme. 

Adam Vyrúbal: Páči sa mi, ako všetci spievame. Ale 

viac sa mi páči ako sa neučíme, lebo musíme 

nacvičovať. A samozrejme aj to, že sme tak dlho 

v škole. 

Šimon Zeman: Páči najmä, keď spievame. Páči sa mi 

atmosféra a hlavne, že sa nemusíme učiť. Je super, keď 

už vtedy nasneží. A nakoniec máme aj pohostenie. 
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ŠPORT 

 

 

 

Urobili sme prieskum medzi tretiakmi na tému šport. Odpovedalo 22 detí. Nabudúce na tie 

isté otázky budú odpovedať žiaci ďalšej triedy. Každé z detí malo odpovedať na päť 

rovnakých otázok. Otázky boli: 

 

1. O ktorý šport sa najviac zaujímaš? Nie je podmienka, že ho robíš aktívne. 

2. Ktorému športu sa venuješ aktívne? Napíš len jeden druh športu. 

3. Ktoré športové krúžky navštevuješ počas týždňa (7 dní) a koľkokrát do týždňa? 

 

 

poradie 1. otázka 2. otázka 

1. lyžovanie – 5-krát tanec – 4-krát 

2. futbal  –  4-krát                                            hokej – 3-krát 

3. tanec – 3-krát   plávanie – 3-krát 

4. florbal – 2-krát                                             futbal – 2-krát              

5. tenis – 2-krát florbal – 2-krát 

6. bedminton – 1-krát jazda na koni – 2-krát 

7. plávanie – 1-krát                                         gymnastika – 2-krát 

8. hokej – 1-krát                                              tenis – 1-krát 

9. cyklistika – 1-krát                                       lyžovanie – 1-krát 

10. volejbal – 1-krát                                          karate – 1-krát 

11. stolný tenis – 1-krát korčuľovanie – 1-krát 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Priemer počtu športových krúžkov na žiaka 3. M triedy  
do týždňa (týždeň = 7 dní) je 3,27 krúžku. /72:22/ 

 

3. otázka 

názov krúžku počet detí počet krúžkov týždni 

plávanie 8 13 

tanec 5 11 

hokej 3 10 

florbal 5 8 

gymnastika 1 7 

futbal 4 4 

korčuľovanie 3 3 

karate 1 3 

atletika 2 4 

lyžovanie 1 2 

jazdenie na koni 2 2 

tenis 1 2 

lezenie 1 1 

balet 1 1 

krasokorčuľovanie 1 1 
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     NÁSTENKA 
 

 


